Fuentes de ingresos

En ventas de activos un socio de la empresa va a ceder una nave
industrial que tiene donde la utilizaremos de taller para poder fabricar
nuestros dispositivos, también aprovecharemos la parte de oficina que
tenemos dentro de la nave y un tercio restante le utilizaremos para
almacenar nuestros productos para tener un facil acceso a ellos a la
hora de tener que venderles.

Los ordenadores que utilicemos seran nuestros ya que les va a aportar
el socio de la empresa que se va a dedicar a la informatica pero vamos a
comprar un portatil para poder presentar nuestro invento en diferentes
lugares para concienciar a la sociedad de que es un buen invento y
puede mejorar sus vidas ya que al haber menos contaminaciéon es mejor
para todos nosotros.

En la prima de uso contamos con una ayuda que nos va a dar el
gobierno de Cantabria y la Caixa por crear una empresa nos cede 5.000
euros, de momento no nos haria falta mas dinero ya que el donde mas
dinero gastariamos seria en la compra de una nave industrial pero ya la
tenemos sin aportar ningun dinero extra.

Nuestra prima de suscripcion seria poner 2.000 euros cada socio, lo
que supone que tendriamos 10.000 siendo 5 socios como somos.

No tendriamos que pagar renting ni alquiler pero si tendriamos que
devolver esos 5.000 euros que nos deja la Caixa.
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